

倡导文明执法,不如用行动来证明

17日,一位老人在市中区占道卖白菜,辖区城管发现后自掏腰包将白菜买下,并和老人约定,以后不能再在辖区内主干道两侧占道经营。“倡导文明执法,避免暴力执法,与其在口头上管教执法人员,不如大家一起用行动来证明。”对此,您怎么看?

齐言九点

办法新颖效果好 自掏腰包待商榷

张庆金:买了一个老太太的菜,下一个老太太呢?下一个老大爷呢?这种文明执法方式可以提倡,但针对老年人卖菜是否要在市场开启绿色通道应该考虑。城管部门可以告诉老人去哪里卖菜,合理引导让各个层次的业户都能在不占道经营中获得利益。商贩都有了

合适位置后,谁再触犯,执法部门理应按规矩处罚。检查不是一阵风,长此以往,占道经营慢慢就会少。

陶玉山:城管人员如果在批评这个老太占道经营是错误行为的同时,将其领到规范市场后再出资买下她的白菜,应该是更好的办法,不仅维护了自己工作的公正严肃性,值得大家赞赏,同时也值得提倡。一句话,特殊情况特殊处理没有错,譬如看到老太是第一次占道经营,可以告诉她是不对的,应该去市场卖菜。明知是占道经

营,还自掏腰包把菜买光,做法本身值得商榷。

执法思维正能量 城市管理共参与

吕允山:有了这种正能量的执法思维,文明执法就会化作自觉的行动。这样的行动不但感化了卖菜的老太,同时也会在社会生活中感化那些视城管为对头的摊贩以及见城管就吐槽的市民,让大家理解到城市管理的目的是为了让我们生活的这座城市更加有序,让我们的生活环境更加整洁。城

管和市民的目标是一致的,搞好城市管理应该是大家共同的职责,这其中没有旁观者与局外人。

田华:现在,许多的菜市场经过整顿,确实比过去干净整齐多了,与此同时,无一例外地都将临时摊贩拒于市场之外,这些也是需要面对并妥善解决的现实。希望相关职能部门考虑这部分人的切实需求,在不阻碍市容交通的情况下,能够接纳这些临时性的商贩,给他们一条出路,这也应该算是以人为本的城市管理理念的具体体现吧。

雪樱:城管掏腰包买白菜解决占道经营,属于柔性执法,彰显一座城市的人情味。从积极的角度看,也是城管公共服务理念的转变以及社会治理水平的体现。但是,如何在公共规则与摊贩利益之间找到中间地带,城管部门需要更加人性化、精细化、规范化的有力举措,以寻求利益群体的价值公约数,实现多方互利共赢。比如,去年浙江推出的“橘子地图”,在便民利民的同时,也增进了老百姓与城管的情感与信任,提升了政府部门的公信力。

管理现代城市,讲法度也要讲温度

张九龙

近日,济南城管队员在日常巡查时,发现一位60多岁的老太推着一辆独轮车,在舜玉路人行道上卖白菜。搁在平时,立即清理是必然的程序,可这一次,城管队员却采取了“柔情执法”的方式,几名队员合伙自费买光了老人家的菜,并与其达成“君子协定”,以后不能随意在路边卖菜。这样的执法方式兼顾了法与情,有人情味,虽然说手段上缺乏广泛复制性,但在理念上值得城市管理部门

吸收借鉴。

城管是直接面对群众、与群众关联较多的执法人员,他们的执法行为与百姓切身利益密切相关。正是因为这利益太切身了,所以很容易触及普通百姓的敏感神经。一些城市在实际工作中确实存在简单粗暴式的执法,使得城管形象被妖魔化、符号化。正因如此,在近日召开的国务院常务会议上,李克强总理特别提出,要建设一支管理精细化、执法规范化、服务人性化的城管队伍,更好体现执法的统一性、权威性,避

免简单粗暴任性执法。

随着统一制服着装、执法全程录像等措施的陆续推广,城管执法工作管理精细化、执法规范化正在稳步推进。相比之下,服务人性化的目标因为主观性较强,很难找出一个统一标准和操作规范,济南城管队员的这次“柔情执法”无疑是有意义的尝试。

城市管理有法可依,非法占道经营坚决取缔是应有之义。近日,济南针对城市环境整治提出了“平、亮、绿、美、净、齐”的目标,今后,城管执法必

然越来越频繁、严厉,与小商小贩发生矛盾冲突的潜在风险也必然增加。

此次“买菜劝离”,本身是个孤立的事件,不具有广泛复制性。道理很简单,违章卖菜的小商小贩太多了,城管队员不可能为所有人买单,如果有人借题发挥加以效仿的话,也有损执法行为的严肃性。可不不妨反过来假设一下,如果城管队员这次直接将老人家驱离,甚至是没收小车和蔬菜的话,又会对老人、对社会造成怎样的影响呢?

人性化和规范化、情与法之间究竟完全对立,还是可以存在交叉?这个问题不仅仅该由城管部门考虑,普通市民也该多想想。城市管理的目的在于给广大市民营造一个安定有序的生活环境,而不是为了执法而执法、为了处罚而处罚。人心都是肉长的,在守住法律法规底线的前提下,多动动脑筋、动动感情,多些“西瓜地图”、“买菜劝离”,不仅能缓和利益冲突,也能为建设更加包容、和谐、文明的现代城市提供支撑。

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿

电话:96706 邮箱:qjwbjzx@163.com QQ群:107866225

火爆!火爆!淡干海参690元/斤(买3斤送1斤) 新闻大厦一楼大厅现场火爆热销中(1月19日-1月21日)

最后三天
购买须抓紧

火爆,现场非常火爆,本次于1月16日起在新闻大厦一楼大厅举办的2017济南大型海参批发节,这几天就有将近600名市民前来抢购。现场海参品种多而好,质量信誉有保障。上万斤海参、厂家直销、无中间商且全场又一律批发价销售,给吃海参的市民省出了不少钱。我们专业做海参,现场又推出了爆款价:优质淡干海参590元/斤,买三斤送一斤,折后价仅517.5元/斤。数量已不多,欲购从速,先到先得!
(周三至周六)



优质淡干海参 690元/斤 买3斤送1斤 无糖 肉厚 涨发率好	特价刺参 1960元/2斤 无糖 肉厚 涨发率好	精品长岛刺参 2320元/2斤 无糖 肉厚 涨发率好	特A级刺参 2780元/2斤 无糖 肉厚 涨发率好
---	---------------------------------------	---	--

特别推荐:特AA级刺参 3180元/2斤 现场品种多 全场一律批发价销售 欲购从速!!!

买2斤以上者补贴车费100元,买3斤送1斤(送优质淡干海参)(特价刺参除外)

抢购时间:1月16日-21日 抢购地点:历下区冻源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购部经理电话:13780629698
乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和冻源大街交叉口西走50米路南)

2017
济南大型海参惠民批发节